

ПАМЯТИ ДЖОНА ГОЛСУОРСИ

Во всесоюзной государственной библиотеке иностранной литературы состоялся вечер, посвященный памяти известного английского писателя Голсуорси.

В зале — представители литературной общественности столицы, сотрудники посольства Великобритании, артисты, читатели библиотеки, студенты.

После вступительного слова исполняющего обязанности председателя иностранной комиссии Союза писателей СССР М. Аппетина с докладом на английском языке выступил литературовед А. Аникст. Он рассказал о жизни и творчестве этого хорошо известного у нас английского писателя.

Артисты московских театров дали небольшой концерт. Актеры Валентина Караваева и Владимир Богачев на английском языке исполнили отрывок из пьесы Голсуорси «Беглянка».

4 ФЕВ 1958